

育战全运</sub>。



女子50米蝶泳 余依婷获得铜牌

11月16日晚,第十五届全国运动会游泳女子50米蝶泳决赛在广东深圳大运中心游泳馆举行,宁波运动员余依婷以25秒79的成绩获得铜牌。获得冠军的是江苏名将张雨霏,成绩为25秒61,另一名浙江选手吴卿风以25秒72的成绩获得银牌。

前一天晚上进行的女子50米蝶泳半决赛中,余依婷以25秒71的成绩排名第一晋级决赛,张雨霏以25秒79排名次席晋级,吴卿风的成绩是26秒09。最后的决赛中,张雨霏展现出强劲实力,比赛开始迅速确立领先优势,率先完成了比赛。

该项目亚洲纪录和全国纪录均由张 雨霏在2023年福冈世锦赛创造,成绩为 25秒05。此次全运会上,张雨霏在获得女 子100米蝶泳金牌之后,已在50米蝶泳项 目上收获了个人项目第二金。

本次全运会之旅,余依婷报名项目中也包括100米蝶泳和50米蝶泳两项,不过在100米蝶泳预赛那天,为了保存体能参加接力项目,她退出了100米蝶泳比赛。

在获得50米蝶泳铜牌后,余依婷接受记者采访时表示:"我觉得挺好的吧!今年全国冠军赛上,50米蝶泳我获得的是第四名。所以这个项目上,本来自己也不是很抱希望上领奖台,然后半决赛游得挺好的,决赛就想稍微'进化'一下。"

全运会游泳项目开赛以来,余依婷在个人项目上尚未"见金"。对此,她笑称: "除了金牌,都拿遍了。其实从第一天(接力获得银牌)开始,让我心态放下来了一点,反而会接受自己最坏的结果。后面几天的比赛,也是放平心态,游得还算不错。"

11月17日,游泳项目将进行最后一个竞赛日比赛。余依婷除了女子个人400米混合泳项目之外,还有可能参加接力项目的角逐。其中,400米混合泳上午进行预赛,晚上进行决赛,如果还要参加接力项目,对体能无疑是很大考验。"明天怎么安排,今天晚上回去再定吧!"余依婷表示。

记者 戴斌

余依婷在赛场。记者 崔引 摄

"农银养老"服务品牌重磅壳相

"3+2"服务体系绘就"金色岁月"新图景

11月14日至16日,2025宁波健康养老与银发经济产业博览会暨宁波银发生活消费节在宁波国际会展中心举办。农业银行宁波市分行携"3+2"高质量养老金融服务体系在5号馆精彩亮相,全面展示养老金融领域的创新成果,为智慧养老产业发展注入金融新活力。

创新产品与服务模式 打造"养老金融"新样本

本次展会上,"农银养老"服务品牌重磅亮相,农行宁波市分行的展区以"金色岁月农情相伴"为主题,重点呈现"养老金金融、养老服务金融、养老产业金融"加"养老金融科技、权益守护"的"3+2"高质量养老金融服务体系。展位聚焦"产品"与"服务"两大内核,全方位展现养老金融政策、网点适老化服务、尊享权益活动、健康空间、智慧养老场景、养老财富产品等内容,让养老金融触手可及。

养老服务金融区以"贴心服务"为核心,构建起涵盖存款、基金、理财、保险等多品类的产品矩阵,全面覆盖养老财富积累、管理和增值等全生命周期的不同需求。在本次展会上,农行宁波市分行甄选了长辈悦享系列理财产品、金穗银利多定期存款41号(养老金专享)等多款金融产品为银发群体提供选择。

"贴心"不仅指的是产品,更体现在农行无微不至的服务细节上。桌上整齐码着老花镜、放大镜,工作人员耐

心帮助老年客户量血压,展区内这一幕幕温馨的场景正是农行网点适老化服务的缩影。

帮助老年人逾越"数字鸿沟",农业银行在线下配置机器人"小爱",提供活泼风趣的互动交流,线上推出了掌银 APP 养老专区。"大字版"界面和语音交互功能,让老年客户操作起来轻松便捷,真正实现金融服务"适老化"。

值得一提的是,作为本次博览会的一项重要环节之一,在14日下午举办的"甬抱银龄·财赋未来"宁波金融保险赋能养老服务分享主题活动上,农业银行养老金融领军人才曾蕾做了《长寿时代,财富人生:构建多层次养老财富储备》的主题演讲。她介绍了农业银行在做好养老金融大文章,构建多层次养老财富体系上的探索与实践。当前,农业银行正致力于建设与推进覆盖全生命周期、多场景需求的养老金融解决方案,这也为甬城银发群体的养老金融提供了可参考的新样本。

2 惠民活动多点开花 释放消费民生红利

除了展馆内可见的产品与可感的服务,农行宁波市分行在本次展会上推出的五大银龄专属优惠活动,覆盖账户服务、养老金缴存、资产提升、日常消费等多个高频场景,以实打实的福利让甬城长者感受到金融服务的温度。

消费场景方面,两大优惠 活动同步上线。农行在本届 展会投入专项消费券,市民 在参展商户直接消费即可50 受折扣优惠。同时面向50 以上客户,在云闪付平台推 出无门槛领取的专属消费, 切实提升客户的生活便利与 消费体验。

在汇聚省内众多名小吃的 2号馆内,参与农行卡优惠活动的商户摊位处人头攒动。"我 特别喜欢热乎的梁弄大糕,扫 码付款时看到有农行信用卡优 惠活动。满减优惠力度很赞, 35元一盒的大糕,25元就能买到手。"农行信用卡优惠的加持,给市民李女士逛展增加了

此次亮相2025宁波健康 养老与银发经济产业博览会, 不仅是农行宁波市分行展现养 老金融服务成果的窗口,更是 该行深度融入地方银发经济发 展的生动实践。未来,农行宁 波市分行将持续以"农银养老" 品牌为抓手,不断深入"3+2" 高质量养老金融服务体系建 设,深化金融科技创新,拓展养 老金融服务的广度与深度,广 泛寻求与社会化、专业化养老 服务企业的融合创新,凝聚各 方合力,促进优势互补,共同满 足广大群众老有所养、老有所 乐的美好生活向往,为做好养 老金融大文章作出更大贡献。

记者 周雁 通讯员 赵梦青